



Direkcija, Margaretska 3, P.P. 157, 10002 Zagreb, telefon ++385/01 48 06 333, fax ++385/01 48 12 606, 48 06 345  
www.hzzo-net.hr

KLASA: 500 -01/11-01/43

URBROJ: 338-01-02-11-1

Zagreb, 22. prosinca 2011. godine

- KLINIČKI BOLNIČKI CENTRI  
n/p ravnatelja

Predmet: Pravilnik o dopuni Pravilnika o pravima, uvjetima i načinu korištenja zdravstvene zaštite u inozemstvu  
–**naknada troškova radi provedbe edukacije**  
- uputa za postupanje, daje se

Poštovani,

Obavijest

Izvešćujemo Vas da je u „Narodnim novinama“ broj 145 od 15. prosinca 2011. godine objavljen Pravilnik o dopuni Pravilnik o pravima, uvjetima i načinu korištenja zdravstvene zaštite u inozemstvu, kojim je **utvrđena mogućnost naknade troškova boravka doktorima specijalistima iz ugovornih zdravstvenih ustanova** Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Zavod) u inozemnoj zdravstvenoj ustanovi radi provedbe edukacije.

Trajanje boravka i visina naknade

Trajanje boravka doktora specijalista ograničeno je na vremensko razdoblje u kojem se provodi traženo liječenje, a troškovi boravka naknađuju se na teret obveznog zdravstvenog osiguranja **maksimalno po danu boravka u inozemstvu u visini dnevnice utvrđene Odluko o visini dnevnice za službeno putovanje u inozemstvo** za korisnike koji se financiraju iz sredstava Državnog proračuna, preračunato u kune prema srednjem tečaju Narodne banke Republike Hrvatske važećeg na dan obračuna tih troškova.

Pokretanje postupka i odobrenje

Postupak za odlazak doktora specijalista u inozemnu zdravstvenu ustanovu radi edukacije pokreće se osnovom prijedloga liječničkog konzilija ugovorne zdravstvene ustanove koji konzilij je ili

čiji specijalist je dao prijedlog za upućivanje osigurane osobe Zavoda na liječenje u inozemstvo prema postupku propisanom Pravilnikom.

Odobrenje za boravak doktora specijalista u inozemnoj zdravstvenoj ustanovi radi edukacije daje se osnovom nalaza, mišljenja i ocjene liječničkog povjerenstva Direkcije Zavoda. Tiskanicu „Prijedlog/„Odobrenje“ dostavljamo dana u pravitku ove Upute, a nalazi se na web stranicama Zavoda na linku za ugovorne subjekte Zavoda.

Realizacija isplate naknade

Zdravstvena ustanova koja je predložila doktora specijalista (a kojem je odobren boravak radi edukacije u inozemnoj zdravstvenoj ustanovi za vrijeme liječenja osigurane osobe Zavoda), ostvaruje pravo na isplatu naknade u propisanoj visini kao refundaciju nakon povratka upućenog doktora specijalista iz inozemstva.

Posebno napominjemo da je uz svaki Prijedlog potrebno dostaviti i Plan edukacije za doktora specijalista kojeg se upućuje na edukaciju, u smislu da je potrebno navesti koji je cilj upućivanja tj. koji se rezultati mogu očekivati od takve edukacije, odnosno koliko je eventualno takvih odlazaka još potrebno, pa da bi upućeni mogao samostalno obavljati isti postupak u Republici Hrvatskoj. Dakle, potrebno je priložiti detaljan plan i pojašnjenje razloga Prijedloga koji će biti i predmet vještačenja.

S poštovanjem,

Ravnatelj

Tihomir Strizrep, dr.med.



O tome obavijest:

Područni uredi  
n/p rukovoditelja  
- svima